
  Ata da Reunião Posse do Plenário do COREN-
MS, gestão 2018/2020 realizada no dia 04 de 
dezembro de 2017. 
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 Às onze horas e trinta minutos do dia quatro de dezembro de dois mil e dezessete, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, sala 26, reuniram-se Sob a presidência da Dra. Judith Willemann Flôr 

os membros do Plenário do Coren/MS presentes, Dra. Cacilda Rocha Hildebrand, Sra. Elane 

Maria de Barros Meza e Sra. Ana Maria Alves da Silva. Presença dos coordenadores de 

departamentos da sede Tatiana Maria de Souza Godoy, Idelmara Ribeiro Macedo, Luana Maria 

Yumiko, Francisco Rosa de Souza, Helton Verão, Thiago Penha, Rosana Serejo, Ismael Pereira 

dos Santos, Elaine Ernesto, Osvaldo Sanches Junior, Wanessa Martins, Luan Carlos Gomes, 

Eunice Pereira dos Santos, Éder Ribeiro e Meire Benites de Souza. Dra. Judith fala é momento 

de alegria de dar posse aos eleitos, foi convidado os chefes de setor da sede, a posse é dada aos 

membros de diretoria. Dra. Cacilda faz leitura do termo de posse dos membros efetivos e 

suplentes, após a leitura, todos os eleitos assinam o termo de posse. Dra. Judith solicita para que 

todos se apresentem, foi dado as boas vindas ao novo Plenário Dr. Sebastião agradece a acolhida, 

espera contar com todos, teremos um tempo para adaptação, que possamos dar continuidade aos 

trabalhos, a gente não veio para revolucionar, estamos juntos, comecei a trajetória como auxiliar 

de enfermagem, e após fez faculdade. Sr. Cleberson agradece a oportunidade. Sra. Gismaire fala 

que está aqui para dar continuidade aos trabalhos, agradece a recepção. Virna agradece também a 

recepção. Hugo agradece a recepção e diz que vai precisar dos funcionários, temos tudo para 

contribuir, Sr. Cleberson fala que reside em Dourados e que espera que todos tenham paciência 

para ensinar. Sra. Carolina fala que também agradece as boas vindas. Dr. Alisson fala que a 

primeira chefe dele foi a Judith foi de grande exemplo, dar continuidade aos serviços que a 

Judith iniciou aqui no Coren. Dra. Judith fala que não foi fácil todos esse anos aqui no 

Coren/MS, acredita muito neste grupo que foi eleito, não foram designado, a classe de 

Enfermagem os elegeu, fala ainda que vai passar o mais detalhado possível, das dificuldades, das 

licitações, fala que o Coren/MS está disposição dos novos membros, agora é agir, o Coren/MS é 

uma casa muito boa, são funcionários antigos e de confiança, são eles que vão ajudar vocês, eles 

que nos ensinaram, diz que vai colaborar no que for preciso e se coloca a disposição. Dr. Rodrigo 

agradece a recepção. Dra. Cacilda faz a leitura dos artigos do código eleitoral, esclarecendo 

alguns pontos, como atraso da posse. Posse para os eleitos na eleição realizada no dia 01 de 

outubro de 2017, gestão 2018/2020 aos membros Efetivos: Dr. Rodrigo Alexandre Teixeira, 
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Coren-MS n. 123978; Dr. Sebastião Junior Henrique Duarte, Coren-MS n. 85775; Dra. Virna 

Liza Pereira Chaves Hildebrand, Coren-MS n. 96606; Técnico de Enfermagem Sr. Cleberson dos 

Santos Paião, Coren-MS n. 546012 e Sra. Gismaire Aparecida da Costa Vacchiano, Coren-MS n. 

332396. Membros suplentes: Dr. Alisson Daniel Fernandes da Silva, Coren-MS n. 87561; Dr. 

Hugo Henrique Benites Lorentz, Coren-MS n. 96729; Rodrigo Rodrigues de Melo, Coren-MS n. 

115342; Sr. Aparecido Vieira Carvalho, Coren-MS n. 218938 e Sra. Carolina Lopes de Morais, 

Coren-MS n. 645303. Nada mais a tratar às doze horas e vinte e cinco minutos.   

 

  Dra. Judith Willemann Flôr                                      Dra. Cacilda Rocha Hildebrand 

           Presidente                                                                     Secretária 

      Coren/MS n.41476                                                    Coren/MS n.126158 

 

 

 

Sra. Ana Maria Alves da Silva                                  Sra. Elane Maria de Barros Meza 

           Conselheira                                                                  Conselheira 

          Coren n.976823                                                        Coren n.416831 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                             

 

 

        

 


